

枣庄小伙“摔”进里约奥运会

晚报讯 (特约记者 金亮 摄影报道) 4月22日,在蒙古国乌兰巴托举行的里约奥运会摔跤项目选拔赛上传来喜讯,来自我市的运动员杨斌在古典式摔跤75公斤级比赛中战胜土耳其籍世界冠军塞尔库克·帕比,为中国队赢得一张宝贵的里约奥运会入场券。杨斌也成为我市摔跤项目历史上首次获得奥运会入场

券的运动员。

据了解,杨斌1989年出生在台儿庄,自幼在滕州体校学习摔跤,后多次在省、国家级比赛中获得冠军。自2010年入选国家队后,杨斌在国际赛场上也取得了不俗的战绩。谈及出征里约奥运会,杨斌表示,将努力获得奖牌为国、为家乡争光。



杨斌获得奥运会入场券时的场景

郜林2射1传 4比0完胜泰达 恒大五连胜登顶

昨日19点35分,中超第6轮,广州恒大4比0完胜天津泰达,于汉超破僵局,郜林2射1传,阿兰收获恒大生涯处子球。恒大豪取联赛5连胜,积15分,以1分优势压倒江苏苏宁,升至中超积分榜首位。泰达则是近5轮首败,两轮不胜。

两队中超总共交手10次,天津泰达1胜2平7负,其中主场1胜4负,仅有的一场胜利来自于2013赛季第23轮(主场1比0)。上赛季,两队两次交锋,恒大主场2比2战平泰达,客场2比0取胜。中超前5轮,恒大1负4胜,只要此役取胜,便将收获联赛5连胜,并抢占榜首位置;泰达则是1胜3平1负,近4轮保持不败。

第2分钟,泰达战术角球打出配合,左侧撞墙配合后,瓦格纳从人群中兜出接球,左脚弧线球低射偏出。第7分钟,恒大抢先破门,阿兰禁区前沿停球过人,送出精巧斜塞,郜林前插后倒三角回做,于汉超跟进低射得手,1比0,客队领先。这是于汉超本赛季第二次首发,便打进首个个人球,郜林收获

本赛季第5次助攻。

第14分钟,白岳峰边路传中,瓦格纳背身凌空回做,蒙特罗左脚扫射被后卫挡出。第23分钟,李本舰后方掀翻阿兰,吃到黄牌。两分钟后,白岳峰也因为战术犯规染黄。

第29分钟,恒大获得正对球门30米左右的任意球机会,保利尼奥远距离助跑后大力轰门,皮球击中人墙后减速,郜林跟进补射得手,2比0,这是郜林本赛季第5球,中超第4球,连续4场破门,连续两场传射。他职业生涯对阵泰达的数据也达到9球2助攻。

第32分钟,泰达差点破门,蒙特罗左侧任意球吊入禁区,恒大后卫头槌解围,皮球却飞向球门方向,迪亚涅卡住身位,伸头一顶,幸好郑智在门线前完成解围。

第35分钟,郜林左侧下底传中,阿兰头球点射被杨启鹏扑出,巴西射手紧接着倒钩补射,皮球高出横梁。第44分钟,保利尼奥后场长传,郜林前插杀入禁区,右脚凌空卸球,左脚向前一拨,禁区左侧扣球晃倒约万诺维奇,转身挑射近角,但皮球被杨启鹏稳稳接住。

上半场结束,恒大两球领先。

易边再战,泰达连换两人,胡人天和赞纳迪内出场,换下李本舰和瓦格纳。两球领先的恒大开始在中后场控制和传导。第58分钟,郜林禁区前沿直塞,阿兰跟进右脚劲射球门下角稍偏,前萨尔茨堡神锋与恒大处子球擦肩而过。

第66分钟,恒大再下一城,又是郜林!恒大连续一脚传递,黄博文战术角球被解围,恒大重新从后场组织,王上源、阿兰与郑智完成三角短传,郑智塞给保利尼奥,巴西铁腰直传,于汉超转身回做,阿兰接球突破到禁区外围,远射造成杨启鹏脱手,郜林跟进补射建功,3比0。

第73分钟,阿兰取得进球,荣昊左路扣过防守球员后,送出精准传中,阿兰近门柱跟进,大腿垫射得手,4比0。这是阿兰本赛季首球,也是他加盟恒大的处子进球。第78分钟,泰达球员传球失误,黄博文弧顶前沿胸部停球,凌空抽射打偏。最终,恒大4比0完胜天津泰达。

吴兴涵破门 王大雷扑点

鲁能继续客场不胜 1比2不敌永昌

昨日19点35分,2016赛季中超联赛第6轮比赛继续进行,石家庄永昌坐镇主场2比1击败山东鲁能,后者继续客场不胜。鲁能第11分钟头球破门,吴兴涵第21分钟扳平,尤西雷第25分钟中柱,姜积弘第40分钟头球建功,王大雷第78分钟扑出点球。鲁能继续客场不胜,积分停留在7分上,而永昌的积分达到了8分。

第8分钟,吴兴涵反击中过于拖沓,结果传给塔尔德利时,后者已经处于越位位置。第11分钟,蒿俊闵前场控球被鲁本抢断,永昌打出反击,鲁本和毛里西奥打出撞墙配合后,于弧顶前传给插上的毛剑卿,后者在禁区左侧底线附近传中到门前,跟进的鲁本头球攻门得手,永昌主场1比0领先。

第17分钟,吴兴涵禁区内摆脱防守做球,蒙蒂略迎球劲射被后卫挡出,蒿俊闵跟进补射偏出。第21分钟,王彤禁区外左侧位置拿球右脚抽射击中左侧立柱弹回,禁区左侧的吴兴涵抢在后卫前得到皮球后右脚推射右下角得手,这是他的赛季首球,鲁能1比1扳平

比分。

第18分钟,毛里西奥直塞,毛剑卿单刀球被判越位,慢镜头看这是一次误判。第25分钟,蒙蒂略和塔尔德利打出撞墙配合,前者接应后低射被门将扑出,蒿俊闵主罚右侧角球到前点,尤西雷甩头攻门击中横梁弹回,戴琳后点补射偏出。第40分钟,糜昊伦主罚右侧角球弧线球传前点,王彤盯人不紧,姜积弘抢在出击的王大雷前高高跃起头球攻门,皮球进入死角,永昌2比1领先。

第71分钟,刘彬彬换下戴琳加强进攻。第75分钟,毛里西奥禁区内面对吉尔强行摆脱后倒地,主裁判罚点球,后者鲁能球员围住主裁傅明表达不满,后者向塔尔德利出示黄牌;慢镜头显示,吉尔在防守时并未犯规,毛里西奥第78分钟主罚点球推左下角被王大雷扑出。

第84分钟,赵明剑禁区外右侧斜传后门柱,杨旭头球攻门被关震侧身抱住。比赛补时4分钟,永昌最终在主场以2比1击败鲁能。

铁卫乌龙 莫雷诺点杀
10人申花2比0
小胜华夏幸福

昨日19点35分,2016赛季中超联赛第6轮上海绿地申花与河北华夏幸福的比赛,在上海虹口足球场进行。最终,申花2比0获胜。第7分钟,居吕姆贡献

乌龙大礼;3分钟后,莫雷诺将曹赟定创造的点球罚入;第83分钟,吕征累计2黄被红牌罚下。此役战罢,申花近3轮首胜,近6个主场4胜2平,积分达到9分。华夏跨赛季连续12场不败和客场6连胜遭终结,本赛季中超首败,积分停留在8分。

羽球大师赛胜谌龙

林丹夺赛季第三冠

昨日,2016年国际羽联黄金大奖赛中国大师赛,在江苏常州展开决赛争夺。男单冠军争夺战,林丹直落两局战胜谌龙,获得个人今年继德国赛和全英赛后的第三个男单冠军。

作为本次大师赛的前两号种子,谌龙与林丹一路过关斩将,虽然也遇到对手一定的阻击,但还是顺利会师。此前谌龙与林丹有过九次交手,林丹七胜两负占优,不过林丹是先赢七次后连输两次,去年全英赛和大马赛,谌龙都击败林丹。

首局上来,双方都打得简单快速,开局处在找手感的阶段,各自出现一些无谓失误,双方战至4平。谌龙稳住局面后迎头赶上,8比7反超。两人陷入多拍拉锯的局面,林丹耐心寻找机会,不断调动谌龙,到暂停时以11比9领先。暂停后谌龙加强进攻,不过林丹依旧保持对比赛的控制,保持比分优势,以21比17率先取胜。

第二局谌龙展开反击,5比2的领先。林丹稳住局面,双方进攻明显提速,林丹追至5平后谌龙再度发力,迫使林丹频繁失误,到暂停时谌龙以11比7领先。刚进入中局阶段,林丹并不想被谌龙拉开分差,一度追至11比12,但此后谌龙再度起势,拉开分差到16比11。林丹顽强应战,不断给谌龙施压,双方比分紧咬,20比19后谌龙浪费局点后正手点杀下网,林丹回球出界两人战至21平。林丹反击下压追身,谌龙反击失误再送分。最终林丹23比21险胜,直落两局击败谌龙夺冠。

皇马12年内 首度客场重现大逆转

昨日,在惊险拿下了巴列卡诺之后,齐祖率领的皇马在联赛仅剩下三轮的情况下,保留了夺冠的可能。从落后2球到最终打进3球逆转,这场比赛的意义不光是皇马向外界宣告自己拥有一颗对于冠军渴望的心,也有一颗对于比赛的执着的心,因为这是皇马自从2004年以来,首次在客场落后2球还最终完成逆转的比赛。

和巴列卡诺的比赛,皇马遇到了意想不到的麻烦,对手用两个闪电进球给了其一记闷棍,对于皇马而言,倘若这场比赛拿不下3分的话,意味着之前好不容易建立起来的夺冠可能,就此将化为泡影。最终,银河战舰还是顶住了巨大的压力,3比2赢得了比赛,球队也看到了夺冠的可能。

在赛后,西班牙媒体《马卡报》分析道,这场比赛对于皇马的重要意义有两个:首先,这是球队最近取得的九连胜。以皇马目前的状态,在联赛还剩下三轮的情况下,最终完成12连胜完全可能的。虽然在积分榜上,皇马仍落后巴萨一分,但是对于他们而言,最重要的还是要保证自己不犯错,只有这样的前提下,巴萨犯错对于皇马来说,才是有意义的。

而另外一层意义则是在于,这是皇马自2004年至今,首次在客场落后2球的情况下,成功逆转对手全取三分。2003/2004赛季,目前身为皇马主帅的齐达内,当时还是皇马的场上球员。在联赛22轮对阵巴拉多利德的比赛中,皇马在落后2球的情况下,仍然取得了比赛的胜利。

科比欲投资意大利篮球队 其父曾为该队效力

据《欧洲篮球网》报道,科比正在履行自己关于“发展意大利篮球事业”的承诺。据了解,科比打算投资甚至是购买意大利篮球队雷吉亚纳队。

科比和这支球队渊源颇深,他的父亲乔·布莱恩特曾经是雷吉亚纳队的明星球员。而科比当时一直跟随父亲在意大利生活,他甚至也在这支球队的青年预备队打过两年。考虑到目前这支球队的财务状况颇为窘迫,在理论上科比完全可以用较低的价格投资甚至是购买这支意大利篮球队。

在今年的全明星周末期间,意大利篮协专门派了代表去到多伦多与科比进行会面。

在会谈时,科比表示,希望意大利男篮能够最终获得参加里约奥运会的资格,同时他也表示希望能够做一些事情来帮助意大利篮球事业发展。显然,科比的这个计划并不是随便说说的,而购买一支意大利篮球队将会是他这个计划中的一个重要步骤。

(本报综合)